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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye az Elsősegélynyújtás 
c. könyv. Beküldendő Voltaire gondolata március 13-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A novemberi számunk rejtvényének megfejtése: „A zseni megrendülten hallgatja a mennydörgést, 
a dilettáns túl akarja kiabálni.” (Feleki László gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Marton Róbert (7632 Pécs, Nagy Imre út) olvasónk nyerte meg 
A Budapest madártávlatból című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Alexandre Dumas Fils gondolata március 13-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A novemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Rettenetes, hogy a tényektől sosem tudjuk a valóságot.” (R. M. Rilke gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését 
dr. Galata Lászlóné (4431 Nyíregyháza-Sóstó, Krisztina u.) olvasónk nyerte.

VARázSKéP – 242.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A novemberi számunk varázsképén az oroszlánt megtalálók közül	
DRABIK REBEKA (8200 Veszprém, Jutasi út) olvasónk nyerte	

az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Jól meglepem hercegnőm,
Jön a herceg hencegőn,
A szív dobban,
A fej koppan,
Mert senki sincs a heverőn!

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymá-
solja, és nem rest március 13-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 
Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.


